

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Politikai lap, megjelenik hetenkint ötször.

Egy szám
20
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király tér 8. Telefon-szám: 164. Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal mérsékelt áron vesz fel.

Felölös szerkesztő:
FODOR KÁROLY

Előfizetési árak: A Bajai Független Újság és Bajai Közöny együtt helyben félévre 16 korona, vidékre félévre 20 korona.

Egy szám
20
fillér

SUBA ALATT

ne csináljanak most már aztán semmitféle dolgot. Látunk már azok a szép idők, amikor kaszinóban végeztek el a közügyeket, amikor két-három úr összejött, el diskuráltak és azzal el volt intézve a huszezer lakosságú város pénzügyi dolga, esztendő közköztvetése, zárószámadása. A nyilvánosság e nélkül vinni mindent, a nagy nyilvánosságnak látnia és tudnia kell, hogy azokkal, amelyek nem egy kis tarseg, hanem az egész város egyetemének a tulajdona. Ami mindenképpen ahhoz mindentlenek van és kell, hogy lehessen szava. A suba alatt közügyek intézésének vége szakadt. Most már meghalt a kaszinó uralom. A város közigyelőirányzata még nem kész, de nem kész még a 1917-ik záró számadás sem, nem tekintették meg az 1918-ik évi költségvetést sem. Hogy ez milyen rendjén, azt aligha tagadja a városban akarki is. Még kell tudni a közönségnek, hogy mi okozta ezt a szinte hihetetlen restanciát. Azt mondják, nem volt elegendő munkanő. Ne dicsáigalt volna el a város legfontosabb hivatalából munkaerőket. Ha kevés volt a munkaerő, igyekeztek volna szerezni munkaerőket. De hát itt mindig az a fő, hogy spóroljunk. A szent spórolás nevében el jegyében határozták el, hogy költségvetési iránzatot és a város zárószámadását és vagyoni mérlegét nem adják közre. Most a város vagyonában, kiadásában és bevételeiben olyan óriási eltéréseknek kellett beállania, hogy annak felülbiztosításához módot és alkalmat kell nyújtani minden embernek a spórolás jelzőszavát vessék szuba. Elavult az már. Tessék a nyilvánosság elé vinni a város dolgait és hívják meg bizottsági ülésekre sajtó képviselőt is. Ne csináljanak semmit a suba alatt.

Magyarország ügye

Genéből jelentik: Különbféle helyről érkező jelentések-ből látható jelekből ítélve azt kell hinni, hogy Magyarország ügye az artant legtöbb tényezőinél elvesztettek tekinthető. A párisi sajtóban azt hangoztatják, hogy egy Nagyromániát és egy negyedszáz államot kell teremteni és Magyarországot oly kicsire kell összeszoritani, amennyire csak lehet. Ezzel szemben az angol sajtó és az angol politikai világ a legmesszebbre menő erőkezénységet tanúsítja Magyarországgal szemben és a sajtó a legnagyobb tárgyilagossággal visei. Az angol politikai körök Magyarország ügyét tárgyilagossá vizsgálatai alá helyezik.

Budapest Károlyi Mihály miniszterelnök tekintettel arra, hogy a központi hatalmak nem képviselhetik magukat és hogy a magyarországi nemzetiségek a békétárgyalásokon képviseltek magukat, szükségesnek tartja, hogy minél előbb kinyerjen Párisban, hűfőn Lovászky Márton kultúrminiszter és több függetlenségi politikus kíséretében Párisba utazik.

Követeik Vilmos császár kiadatását.

Genf. Londonból jelentik, hogy Anglia, Franciaország és Oroszország kormányai együttes jegyzéket intéznek Hollandia kormányához, amelyben követeik Hohenzollern Vilmos kiadatását.

London Vilmos, volt német császár egy hírlapíró elöl nyilatkozott amelyben kijelenti, hogy főherjáró bűnökkel vádolják. Ő fenntartja magának a jogot, hogy vádakra ponton válaszoljon. Ő megfenntartja most, a mostani kormánnyal szemben továbbra viselkedik és éppen azért nem akar nyilatkozni, nehogy embereket bajba hozzon.

Berlin. A volt trónörökös lemondó okirata ma beérkezett. A trónörökös lemond a porosz királyságról és a német császárságról.

Wilson Európában.

Washington. (Második jelentés) Wilson elnök kedden indult Európába. Az elnök hajóját kilenc csatahajó kíséri utjában. Az elnök december 12-én érkezik Bréscsba és innen gyorsvonaton folytatja útját. Az elnök hat hétig fog Európában tartózkodni. Wilson mindenképpen Albert belga királlyal lép érintkezésbe. A párisi sajtó Wilsonnak Európába való érkezésével rendkívül élénken foglalkozik.

Wilson Európáról.

Bécs. A Neues Wiener Journal jelent, hogy Wilson elnök rendkívül jól van informálva az európai politikai viszonyokról. Scheidemannról, Eberttől és Adler-Viktorról nagy elismeréssel nyilatkozott. A berlini Spartacus-csoportról úgy nyilatkozott, hogy az egy közönséges szűzhamos csoport, amelyet nem érdemes szóba állni és amelyet minden körülmények között lehetetlennek kell tartani.

A hadügyminiszter jelentése.

Berlin. A hadügyminiszter sajtóközlése jelent, hogy a román hadsereg átlépte a demarkacionális vonalat. Besztercét 500 román katona megszállta.

Akció Magyarországon érdekekben.

Budapest. A magyar kormány mandent elkövet, hogy minél előbb megtalálja az érintkezést az artanttal és elismertesse a magyar népköztársaságot és ezzel a magyar kormányt.

A fiatal Sigroy Antal gróf, akinek felesége amerikai milliárdos leánya és sógora Gerard, volt amerikai nagykövetnek, utlevelét szerzett Párisba. A gróf ma elutazott és magával vitte az összes adókat és dokumentumokat, amelyekre a tárgyalás folytatására szüksége van. Felkérja Sigroy világosítani Wilson elnököt, Huse ezredest és Gerard van Sigroy utlevelét Magyarország tényleges helyzetéről.

Éhínség Németországban.

Németországban a fegyverszünet aláírása óta 50,000 ember halt éhen, főleg asztalok, gyermekek és aggasztások. A francia szocialisták Németország részére sürgős segítséget keresnek a francia kormánytól.

Proklamáció az antánthoz.

A magyar kormány elhatározta, hogy proklamációban fordul az antánthoz, hogy az államaiban lévő hadifoglyainak célja, hogy megadják a polgárjogot és tegyék lehetővé, hogy hozzátartozóikkal érintkezessenek.

Szepesi köztársaság.

Igó. A városban ma pán-téken nagyfontosságú tárgyalások kezdődtek, amelyeknek célja, hogy megállapítsák a külön szepesi orosz köztársaságot.

Francia leszerelés.

Genf. A francia leszerelés még nem történt meg. A leszerelés megkezdését a zöfölt német viszonyok miatt a hittel elhalasztották.

A város tisztviselőinek tisztes rendezése.

A város közgyűlése a minap több apróbb-nagyobb ügyekben határozott. Ezek között volt a városi tisztviselők rég vajdó ügyének a rendezése is. Szolgálati és működési pótlékot szavazott meg a közgyűlés. A tanács javaslata olyan félekeppen hangzott, hogy az emberre azt a benyomást tette, mintha itt nem is munkát megérdemelt jogos járandóságáról, hanem kegyesen megadott jutalomról volna szó. Aztán a javaslatnak még egy hibája volt. Ez pedig az, hogy mindent alacsonyabb fizetési sorozatban áll a tisztviselés, annál aránytalanul kisebb összegben állapítja meg a pótlékot. Ezt a javaslatot akarta egy kissé helyre hozni Amler Antal bizottsági tag, amikor azt javasolta, hogy vonja vissza a tanács javaslatát és terjesszen záros határidőn belül be egy új tervezetet, amely elismeri a magasabb és az alacsonyabb járadalmazású tisztviselők pótléka közötti nagy különbséget. A jutalom és a jogos járadék közötti ellentétet Kovács Andor akarta azzal kiegyenlíteni, hogy indítványozta, hogy ne jutalmat kapjanak a tisztviselők, hanem automatikusan lépjenek elő. Ez az indítvány azonban benne volt Amler indítványában is azzal a különbséggel, hogy az a javadalmazási különbséget is kiakarta egyenlíteni. Ámde a szavazás körül olyan zavar alakult elő, hogy daczán annak, hogy a tanács javaslatát elvetették és Amler javaslata mellett foglalták állást, mégis Kovács Andor indítványát fogadják el, helyett annak igazán csak egy lett volna értéke, ha az Amler-féle javaslat kiegészítő része lett volna.

Most azonban még egy fontos kérdés merül fel. A szolgálati és működési pótlék nagy összeget igényel, a városra új terhet ró. Az a kérdés, honnan veszik elő a fedezetet ennek az új tételnek? Ugy volt tervezve, hogy a felemelt harmadosztályú adókból származó pótladó többletből fedezik. Azonban ebbe a számításba egy kis hiba esett. A nagy harmadosztályú adóalapsok nagy része megszűnt adóként lenni.

Egész esomó nagy adót fizető cég beszüntette működését. Régebben már megszűnt a Fellák Bernát-féle borüzlet, a Drecker-féle fűszer- és vaskereskedés, amelynek helyébe szövetségi létesült és ez nem adóköteles. Aztán a legutóbbi események egész esomó nagy adófizető üzletet szüntetett meg végleg, vagy legalább ideiglenesen. Hogy csak

néhányat soroljunk fel itt van a két Reich-féle üzlet, a Diamant féle, a két Präger üzlet és még vagy harminc kisebb és nagyobb kereskedés. Ez k nagyobb része egyáltalán nem, más része jó hosszú ideig nem fog adót fizetni.

A város jóvedelme tehát alaposan meg fog csappanni. Ezek után kérdés, hogy az újabb kiadásokat honnan fogják fizetni.

H I R E K.

A piacra

mentem, hogy egyet-mást beviskáljak. Eppen jettek a franciák. Sokan bántuk őket. Én is elhámiszkodtam. Hogyne. Soha ennyi franciát nem láttam együtt. Őszintén megvallom, hogy még kevesebbet sem. Az összes francia ismeretségem Zsákóné, meg a Szabóné (aki jó magyar neve ellenére is francia) Hát persze, hogy megérkeztem a Gloire nemzet Bajára érkezett hait.

Jól megnéztem őket. Mire kibámultam magamat, beérkezett egy kocsis ludakkal. A ludak voltak kál négyen, a vevők voltak négyezsnegyvennégyen. Olyan rohmat intéztek ellen, hogy csak úgy viharzott. Igazán esem egy roham volt. A nagy ludaeska a rohamnak esett a szatujú kézem, közön ottátek. Több lud nem volt edáiban a piacon. Más so. Sok volt a vevő, de nem volt eladó.

Hazamentem. A kabátomat meptépték, a kontyomat lezedték, a trukszememet lufipor ák, lufiat, zúzódsógot nem kaptam. De legalább láttam a felvonulást.

A leányegylet a legodábbban, a legnagyobb lelkesedéssel és áldozatkészséggel teljesíti magasztos hivatását és előítja a szegény gyermekeket meleg, friss ebéddel. Azonban ajánlanánk az egyletnek még valamit figyelmébe: Ők, különösen leány, gyermek, hiányos, rongyes, könnyű ruhában jár be a népkonyhára. Ezek a szegény gyerekek képtelenek nagyobb kedvben ebédre menni. Találkozik a leányegylet tagjai otthonába olyan viseltet, de használható ruha, amivel a szegény, hiányosan öltözött gyerekeket felöltöztethék. Ajánljuk a vezetőségnek, hogy gyűjtésen erre a célra használják ruhákat.

A rendőrség szervezése. A rendőrség újraszervezési munkája nagyban folyik. A hatóság mindent elkövet, hogy aközépszerű rendőrséget teremthessen. A rendőrség egy új vezetőt is kapott. Kristóf Ferencet nevezte ki Mesté Zoltán főispán-kormánybiztos rendőrfelügyelővé.

Kristóf Ferencben a bajai rendőrség egy agilis, jó tisztviselőt nyert, aki hivatását a legnagyobb hozzájárulással és ügybuzgósággal fogja végeztetni.

Helyreigazítás. Lapunknak szerdai számában közölt vezércikkében Gebhardt Dezső felszólalása a közúti helyett, szőcsesinteli feljegyzések alapján, a következő: „Én, mint egy testület vezetője több pro és contra véleményét hallottam, de polgártársaim többsége azt véli, hogy a polgármester maradjon a helyén.”

Az ingyen orvosi rendelést a hadbavonultak segélyezett családtagjainak december hó 31-én megszüntetik. Ezen időn túl, egymint háború előtt, csakis igazolt szegények rendelkeznek majd a tiszti főorvosi hivatalban. Itt említhet még, hogy a háború alatt a tiszti főorvosi hivatalunként teljesítette ingyen az orvosi rendelést, mert a törvény erre nem kötelezte.

A spanyoljárvány. A tiszti főorvos javaslataira a polgármester tegnap a tanítóképzőintézet előadásait beszüntette az internátusban fellépett nagyobb számú spanyol megbetegedés miatt. A szűnet a karácsonyi ünnepekkel is felbőli. A tiszti főorvosi hivatal a többi iskolák hiányzó tanulóit is általában nyitva tartja.

Bajok a posta körül. Általános a panasza, hogy a közvetlen a környékükben lévő kúszégek a Bajáról indított leveleket csak hetek múlva kapják meg. Az újságok meg vagy egyáltalán nem, vagy csak szinte halálán késéssel érkeznek meg. Talán lehetne mégis valamit tenni, hogy a postajárás valamivel pontosabb legyen.

Gyermekszáj. Egyik elemi iskolában a tanító ú vigyázót jelöli ki az osztályban. Egyszerre csak fessóval egyik kis gyerek. Tanító néni kérem, nem kell már vigyázó. Nincs király, nincs vigyázó.

Szegedről visznek Szerbiába munkásokat. A Szegeden megjelölt Délmagyarország írja: A fegyverszüneti egyezmény értelmében a szerbiai megromált vaspálya magyar munkásokkal helyreállítandó. A magyar hadügyi miniszterium Szegedről fogja a munkásokat magyar tisztek felügyelete mellett elindítani. A munkások Szerbiában teljes élelmezést és napi 40 korona fizetést kapnak. Biztonságukat az antant garantálja. Aki hajlandó ezen hazafias és anyagilag is kiadós vállalkozásban résztvenni, jelentkezzen azonnal a Berliu uti új konvoklatiayában a kapubajarat jobb oldalán a szerbiai munkásokönitvány parancsnokánál, akei a jelentkezéskor elő-

legyet is igényelhetnek. A három hónapra előirányzott munka után a munkások ötszáz korona kőlőn jutalmat kapnak.

Kifosztják a hazatérőket. Egy kégyévi orosz fogósból hazatért katona beszéli, hogy az orosz fogósból jó, rendszeres rubában indult haza, Magyarország felé. Amikor a határa ért, lefogták és a jó rubáit elvették tőle és helyette nagy kegyesen rongyas, rossz ruhát dobáltak neki oda. Az illető hazatért Debőváron át jött haza. Amikor betért a debővári étterembe, legnagyobb öröme az éppen Bajára utazó nővérével találkozott, aki örömeben sokogva borított a hazatért testvér nyakába. A leírhatatlanul érdekes és érzékeny jezesnek sok nézője volt.

Egy ereszényt papos pennel írtak egy kisányi Jogostulajdonosa Árvéti Munkási Mihály a ea 2. szám alatt.

LEGUJABB.

A béketárgyalások.

Luganó. Az előzetes békekonzferencia december hó 2-ik felében léz. Ugy hiszik, hogy Wilson a szövetségeseknek minden határozatahoz hozzá fog járulni. Az antant az elcsaséggel szemben semmi vitát nem fog megengedni, legfeljebb a részletesben lehet szó jelenléteben változtatásokról. Azt azonban különösen hangsúlyozzák az antant jog és igazság bécejét készíti elő.

Genf. Azon a katonai konferencián, amely december hó 2-án és 3-án tartomak a fegyverszünet meghosszabbításáról volt szó. — A tulajdonképpeni békekonzferencia január hó végén lesz.

Newyork. Wilson, Észak-Amerika elnöke tegnap elutazott Európába.

London. Londonban Lloyd George, Clemenceau, Foch tábornok, Orlandó és Sunmó részvételével, valamint Amerika képviselőjének bevonásával titkos konferenciát tartottak.

Az antant és Wilson programja között némi eltérés van.

London. A Temps levelezője a béketárgyalások sorrendjéről a következőket jelentti: Anglia, Franciaország, Amerika, Belgium és Olaszország képviselői összeülnek Varsaillesben, hogy a béketárgyalások főbb programját megbeszéljék. Ezek a tárgyalások december végéig tartanak. Ezután összehívják a szövetségesek békekonzferenciáját, amely március vé-

gém, vagy április elején megtörténne. Ezen a tanácskozáson csak a szövetséges államok vehetnek részt és azon új államok, amelyek az antanthoz csatlakoztak. Különleges kiküldötteket a tanácskozásra nem bocsátanak, mert Németországban nincsen megbízható kormány, a volt momentumokban pedig még nem alakultak ki teljesen az új állapotok.

Ennek a konferenciának a határozatait terjesztik az ellenséges kiküldöttek elé, aláírás végett. Ezután jön a viág konferencia, amelyen megállapítják a népek világszövetségét.

A csehek dolga.

A magyar felvidék ügyében jelentik Prágából: Benesch dr. cseh külügyminiszter kijelenti, hogy megállapították, miszerint Károlyi Mihály magyar miniszterelnök a fegyverszünet pontjait tévesen értelmezi. Az antant fegyverszünet szerződésében nem ismerte el Magyarországot integritását. Károlyival nem mint törvényesen elismert kormányelnökkel tárgyaltak, viszont a csehszlovák államot már elismerték. A cseh szlovákok 8 vármegyét egészen és 8

vármegyét felerészben követelnek.

A magyarországi tótok nagy része nem akar csatlakozni Csehszlováchiához, hanem önálló köztársaságot akarnak létesíteni. Foch tábornok alítólag táviratozott Prágába, hogy a cseheknek joguk van a szlovák területeket megszállni.

Üldözik az ifjutörököket.

Konstantinápolyból jelentik, hogy az ifjutörök mozgalmakat e fogadják és vezéréket tömegesen elfogják.

Kipusztították a cári családot.

Carbinból jelentik: Tényleg beigazolást nyert, hogy bolsevikiek meggyilkolták Szegej, Pál és Constantin nagyhercegeket, valamint Erzsébet nagyhercegnőt, akiknek holttestét egy barlangban találták, ahová a bolsevikiek kényszerítették, hogy beleugorjanak. Orosz lapok szerint megtalálták a cárnó és gyermekének holttestét.

A szerkesztési és kiadói irodája:
FODOR KÁROLY,
Szerkesztő: Dr. STERNIGÓZSEF,
Kiadó: „CORVUS”-NYOMDA, BAJA,
Nyomatott a „Corvus”-kőnyomdában,
Károlyi utca 12. Baján.

ÉRTESÍTÉS.

Értesitem mélyen tisztelt vevőimet, úgy helyben, mint vidéken, hogy idehaza vagyok és ...

FÉRFISZABÓ ÜZLETEMET

tovább folytatom. **Elsőrendű szabászt** alkalmaztam. **Mérték utáni** rendelkezéseket úgy mint **kész férfiruhákat**, pontosan és legolcsóbb árban eszközölök.

Maradok tisztelettel

Halász Károly,
férfiszabó üzlete. Berger A. utóda.



Viszketegséget, sömört, rüht

a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti — törvényesen védett —

SK ABOFORM-KENŐCS

Nincs szaga. Nem piszlik.

Mindig eredeti posztó dr. Flesch-félét kérjünk. Próbalegely 4 korona, nagy legely 6 korona, családi adag 15 korona.

Baja és vidék részére fűrésztár:

Dr. Geiringer János gyógyszerésztára, Baja.
Vételnél a Skaboform-vidégre ügyeljünk!

Uránia Mozgó-Színház.

Szombaton: „VIHAR UTÁN”
című feltűnő szép Star film kerül bemutatásra. A szívek vihára e kitűnően felléptatt filmek a témája. Egy szégyen özvegy asszony leányának ragánye olovenedik fel előttünk, ki kényelemért és jóléért feláldozza szereelmét, míg később sok szenvedés után meggyőződik, hogy igazi boldogságot nem a fény és pompa nyújt, hanem a lelki megnyugvás és igazi szerelem.

„MANCIKA” egy igen szellemes háromfelvonásos vígjáték, melyben a végtelen bájos Hóth Illa nyújt igen kedves alakítást.

Vasárnap: Vigó Larsen e kitűnő művészek egy nagy zsánerű drámája a „GYUJTOGATÓ” lesz színen. Egy ártatlanul szenvedett embernek nagy méretű tragédiája a csodaszépen kidolgozott filmjelenés, mely mély nyomott hagy a néző lelkében

1918 december 7-én (szombaton) d. u. 4. 6 és este 8 órai kezdettel

A Star-filmgyár nagyszabású m. donsága
ELGA BECK a főszerepben

VIHAR UTÁN

színmű 3 felvonásban.

DÁN NORBERT és HÓTH ILLÁVAL a főszerepben MANCIKA vígjáték 3 felvonásban.

1918 december 8-án (vasárnap) délután 2. 4. 6 és este 8 órakor

A GYUJTOGATÓ

nagy dráma 4 felvon. — Főszerepben: VIGGÓ LARSEN.

A BECSAPOTT APA

vígjáték 2 felvonásban.

Szerdán: „JACK” a esoda majom — produkcióival.

NYILTTÉR.

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Tudomásul.

Ugy értesülök, hogy 15 éves Kovács Teréz nevű lányom mindenféle adósságot csinál. Elgyelmeztek mindenkit, hogy nevezettnek senki ne hitelezzen, mert adósságaiért nem vállalok felelősséget és jódságait nem fizetem meg.

Baja, 1918. december 5.
Tőkölí Kovács György.

19510 kig. 1918. sz.

kgy. jkvi.

Hirdetmény.

A törvényhatósági közutak kezelési és fenntartási kiadásai-
val, másrészt az érintett kiadá-
sok fedezésére szükséges bevé-
telekről az 1890. évi I. t. c. er-
telmében szerveztett s a tör-
vényhatóság közigazgatási bizott-
ságának folyó évi október hó
17-én 275 kib. 1918. szám alatt
kelt határozatával előkészítőleg
megállapított, a mai napon ter-
tolt törv. bizottsági közgyűlés-
ből fenti szám alatt hozott hatá-
rozattal jóváhagyott 1919. évi
költségelőirányzat a hivatkozott
törvénycikk 22 § a valamint az
1886. évi XXI. t. c. 7. § értel-
mében mint közérdekű azzal
hirdetnek meg, hogy eil-ue a
meghirdetési számítandó 15
nap alatt a város polgármester
nél a k. reszkelemlügyi m. m.
nister urhoz felelkezés nyujt-
ható be.

Baja város törvényhatósági
bizottságának 1918. évi decem-
ber 2-án tartott közgyűlésétől.

Vojnics polgármester.

**Egy alig használt
téli kabát eladó.**
SZT. ANTAL-U. 59.

Kovács-segéd
és tanonc felvétetik.
BONKAILLÉSKovácsmester.
Deszkás-utca 17. sz.

Eladó ház
Szent György-utca
2 számú ház, szabad
kézből eladó. . . .

H á z
jóforgalmu vendéglővel
azonnali átadás mellett
eladó
Cím: CORVIN-NYOMDA.

Felsőruha varrónő.

Van szerencsém a n. é. közönség szives
tudomására hozni, hogy hosszú párisi gyakor-
lattal bírok és a legdivatosabb **felsőruhát**
készítek.

**Házban való varrásra is vál-
alkozom.** Szives megkeresést levelezőlepon
is elfogadok.

Teljes tisztelettel
őzv. Riavitzné
Petőfi Sándor-utca 41. szám.

Tégla x Cserép x Múpala

Cementlap x Cementvályu

Kutgyűrűk x Mész x Cement

Watproof elszigetelő-anyag

Allandóan kapható:

Grünhut Miksa

tégla- és cementárugyárában

Telefon : 111. **BAJA.** Telefon : 111.

Műhely és üzletmegnyitás.

Van szerencsénk a nagy érdemű közönség szives tu-
domására hozni, hogy

**épület és műasztalos, bádogos
és jégszekrény gyártó**

műhelyünket a házból való visszatérésünk után ismét
megnyitottuk.

Raktáron levő, a békebeli kiváló anyagból készült
kiváló minőségű

jégszekrényeinket

a nagyérdemű közönségnek tisztelettel ajánljuk.

Elyállunk vízvezeték és fürdőszoba felszerelést és
berendezést.

A nagyérdemű közönség szives támogatását kéri mély
tisztelettel

Goldner Testvérek.

Éjjeli inspekciós

dec. 2-től dec. 9-ig reggeli fél 8
oráig és vasárnap délután nyitva:

Dr. MAKRAY LASZLÓ
gyógyszertára.

Apolló

Vasárnap 8 óra.
délután 2-4-6 és este 8-kor.

**Mária Orskával
a főszerepben:**

Párbaj az életért

óriási szenzációt keltő dráma
4 felvonásban

A vészharang

szenzációs kacsagást keltő
vigjáték 2 felvonásban.

A Fölör völgye

természeti látvány.

Elveszett

a heróifipiscon egy arany pe-
csét gyárú K. N. monogrammal.
A megtaláló illó jutalomban rés-
zesül a Corvin-nyomdában.

Értesítem a tisztelt vá-
sárlóközönséget, hogy a
— kiválóan bevált —

„DOBIN“

mosóporból

ismét sikerült egy na-
gyobb mennyiséget be-
szerezni és azt még
a régi árban bo-
csájhatom forgalmiba.

Tisztelettel:

RÓNA JÓZSEF.
Baja, Graug-főc ház.

HIRDETÉSEK
jutányos aron
vétetnek fell